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OBJET : L’effet A | Rejoignez le Club A ! 
 
Chères diplômées, 

[bookmark: _gjdgxs]Après avoir été sélectionnées et après avoir eu l’opportunité de suivre un des programmes de développement professionnel de L’effet A, nous aimerions vous inviter à rejoindre la communauté dédiée aux diplômées de L’effet A : le Club A ! 
[bookmark: _y5zy2zc4m6ed]
[bookmark: _dn4e56xl8cdx]Les 100 jours que vous avez vécus n’étaient qu’un début. Continuez sur cet élan et poursuivez vos réflexions et votre développement professionnel au contact de nombreuses diplômées comme vous, peu importe votre année de participation. 
[bookmark: _56wwj7lmu4im]
[bookmark: _f0owm5mvv7je]Via une programmation semestrielle, vous pourrez participer à des événements en ligne ou en personne, aux bureaux de L’effet A à Montréal et à Paris. Vous aurez l’occasion de faire grandir votre réseau externe, de vous inspirer aux contacts des leaders invité·es, et pourquoi pas de vous retrouver entre diplômées de (Nom de votre entreprise) ! 
[bookmark: _r4hzaofh77t8]
[bookmark: _3wj2f9ere93d]Deux actions pour profiter pleinement de ce réseau exclusif : 
1. [bookmark: _j0bzjqszg7zs]Abonnez-vous aux actualités du Club A pour recevoir les prochaines invitations.  
2. [bookmark: _jancrkpo8tk]Rejoignez le groupe LinkedIn du Club A : un espace pour partager des ressources utiles, célébrer vos succès, discuter de vos défis ou organiser des événements pour se retrouver en ligne ou en personne.
[bookmark: _h65jpovqrxmz]
[bookmark: _izft8sfcnqlt]
[bookmark: _l4wwm0gf3g34]À nouveau, félicitations à chacune d’entre vous pour votre parcours !
À bientôt,
(Votre signature)
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