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OBJET : Cet automne, (Nom de l’entreprise) participera au Défi 100 jours de L’effet A
[bookmark: _um91e6a1lsuo]
[bookmark: _gjdgxs](Nom de l’entreprise) est fière d’annoncer sa participation à la nouvelle cohorte du Défi 100 jours de L’effet A qui aura lieu du 5 septembre au 13 décembre 2025. 

(Section à adapter : dans quel contexte s’inscrit cette initiative au sein de votre organisation, et quels sont les objectifs visés ?) Comme vous le savez, la complexité des enjeux auxquels font face les organisations exige plus que jamais de mettre à profit les meilleurs talents disponibles. Il est démontré que les entreprises qui bénéficient d’un équilibre hommes/femmes à tous les échelons présentent une meilleure performance économique due à une plus grande diversité d’opinions et de talents. C'est donc pour nous une priorité de contribuer au développement de nos employées. 

Objectif du programme
Le Défi 100 jours propulse la carrière des talents féminins et leur permet de mieux communiquer leur ambition. Le parcours se vit à travers trois grands piliers : la confiance, la prise de risques, et l’influence. 

Une expérience en ligne, sur 100 jours 
Le programme propose une méthodologie unique, basée notamment sur le microapprentissage, le passage de l’introspection à l’action, des rencontres en triade, en réseau, et la présence de leaders de calibre mondial.  

Critères de participation
· Cumuler un minimum de cinq années d’expériences professionnelles 
· Démontrer un vif intérêt à croître et à maximiser son impact au sein de son entreprise 
· Avoir la capacité de consacrer 2 à 3 heures par semaine au programme 

(Section à adapter avec le processus de sélection propre à votre organisation) Vous souhaitez participer au Défi 100 jours ? Vous êtes un·e gestionnaire/manager ou supérieur·e immédiat·e d’une candidate potentielle ? Communiquez avec nous avant (date limite) pour en savoir plus sur les critères de sélection et le processus d’inscription. 

D’ici là, consultez le Guide de la Candidate, pour retrouver les objectifs et la méthodologie du programme, ainsi que sa programmation détaillée. 

À bientôt, 
(Votre signature)
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